



KUCBX014MZ0S

**Krajský úřad Jihočeského kraje  
odbor ekonomický**

**INFORMACE O ROZPOČTOVÉM A ÚČETNÍM ZACHYCENÍ  
DOTAČNÍCH PROGRAMŮ JIHOČESKÉHO KRAJE  
MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME I A II**

<b>Číslo informace:</b>	17/2022/17/OEKO
<b>Dotčená oblast:</b>	účetnictví a výkaznictví
<b>Přehled právních předpisů, kterých se informace týká:</b>	vyhláška č. 410/2009 Sb., vyhláška č. 412/2021 Sb.
<b>Určeno pro:</b>	Obce, dobrovolné svazky obcí, obecní příspěvkové organizace na území Jihočeského kraje
<b>Platnost:</b>	14. 09. 2022
<b>Účinnost:</b>	14. 09. 2022
<b>Počet příloh:</b>	2
<b>Informace mění/zrušuje:</b>	–
<b>Vypracoval:</b>	Ing. Jitka Ročárková

## **Informace o rozpočtovém a účetním zachycení dotačních programů Jihočeského kraje *My v tom Jihočechy nenecháme I a II***

### **My v tom Jihočechy nenecháme I (zálohová dotace, ex ante)**

Dne 15. 8. 2022 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 251/2022/ZK-19 dotační program Jihočeského kraje **My v tom Jihočechy nenecháme I**. Hlavním cílem tohoto dotačního programu je podpora rozvoje a zachování školní a mimoškolní zájmové činnosti dětí a mládeže, školního stravování dětí a mládeže s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje. Dalším cílem tohoto dotačního programu je podpora aktivit dětí pobírajících příspěvek na péči (např. handicapovaných dětí) s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje.

Tento dotační program je příspěvkem Jihočeského kraje na podporu rodin s dětmi s přihlédnutím k aktuální ekonomické situaci a razantně se zvyšujícím nákladům rodinných rozpočtů na zajištění základních potřeb (vzrůstající ceny energií, vzrůstající hypoteční úroky, ceny nájmu, dopravy, potravin atd.).

Oprávněným žadatelem o dotaci může být též obec, dobrovolný svazek obcí a obecní příspěvková organizace se sídlem na území Jihočeského kraje.

Minimální požadovaná spoluúčast žadatele je 0 %.

Výše dotace schválená Zastupitelstvem Jihočeského kraje bude ve smlouvě stanovena jako zálohová. Záloha na dotaci bude příjemci vyplacena na základě zaslané žádosti o dotaci po podpisu smlouvy. Konečná výše dotace bude stanovena a vypořádána na základě akceptované Závěrečné zprávy a vyúčtování dotace předložené příjemcem dle prokázaných skutečně poskytnutých náhrad.

Zároveň prosíme obce v pozici zřizovatele o distribuci této informace svým příspěvkovým organizacím, kde bude účtováno obdobně jako u obcí, měst a dobrovolných svazků obcí s tím, že nebude užito rozpočtové skladby a namísto účtu 231 - Základní běžný účet územních samosprávných celků bude užít účet 241 – Běžný účet.

### **My v tom Jihočechy nenecháme II (zpětně poskytnutá dotace, ex post)**

Dne 15. 8. 2022 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 252/2022/ZK-19 dotační program Jihočeského kraje **My v tom Jihočechy nenecháme II**. Hlavním cílem tohoto dotačního programu je podpora dětí do dovršení 3 let věku nebo dětí pobírajících příspěvek na péči (handicapované děti) do dovršení 8 let věku ke dni 1. 8. 2022, trvale žijících ke stejnému dni na území Jihočeského kraje. Dalším cílem je podpora poživatelů starobního, vdovského/vdoveckého nebo invalidního důchodu, s trvalým pobytem v Jihočeském kraji ke dni 1. 8. 2022.

Tento dotační program je konkrétním příspěvkem Jihočeského kraje k podpoře rodin s dětmi a poživatelů důchodů s přihlédnutím k aktuální ekonomické situaci a razantně se zvyšujícím nákladům rodinných rozpočtů na zajištění základních potřeb (vzrůstající ceny energií, vzrůstající hypoteční úroky, ceny nájmu, dopravy, potravin atd.).

Oprávněnými žadateli o dotaci v rámci tohoto programu jsou obce a města Jihočeského kraje, která poskytují podporu formou peněžitého daru.

V rámci opatření (podprogramu) Podpora dětí do dovršení věku 3 let, podpora dětí pobírajících příspěvek na péči do dovršení 8 let věku je minimální požadovaná spoluúčast žadatele 0 %.

V rámci opatření (podprogramu) Podpora poživatelů starobního, vdovského a invalidního důchodu je minimální požadovaná spoluúčast žadatele 50 %.

Obec nebo město nejprve odhadne počet podporovaných osob s trvalým pobytem v obci nebo městě, splňujících podmínky dotačního programu. Na základě tohoto odhadu podá žádost o poskytnutí dotace, na základě které bude uzavřena smlouva s Jihočeským krajem.

Výše dotace schválená Zastupitelstvem Jihočeského kraje bude předem ve smlouvě stanovena jako předpokládaná dle odhadu obce nebo města (žadatele o dotaci) o počtu podporovaných osob.

Konečná výše dotace bude vyplacena podle akceptované Závěrečné zprávy včetně vyúčtování dotace na základě skutečně a oprávněně vyplacených finančních prostředků ze strany žadatele o poskytnutí dotace.

Informujeme, že byl zpracován dokument „Manuál pro obce a města Jihočeského kraje k dotačním programům MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME II“, kde jsou uvedeny základní rozpočtové a účetní charakteristiky tohoto dotačního programu, viz webový odkaz:

<https://myvtomjihocechynenechame.cz/sites/myvtomjihocechynenechame.cz/files/N%C3%A1vod%20pro%20obce%20-%20manu%C3%A1l.pdf>.

**Tento informační list obsahuje doporučené způsoby účtování výše uvedených dotačních programů, viz příloha č. 1 a č. 2. Z tohoto důvodu nebudou avíza k výše uvedeným dotačním programům obsahovat účetní postupy.**

**Přílohy:**

Příloha č. 1 Doporučený postup účtování dotačního programu Jihočeského kraje My v tom Jihočechy nenecháme I

Příloha č. 2 Doporučený postup účtování dotačního programu Jihočeského kraje My v tom Jihočechy nenecháme II